BATIQUE

Indulge in The Art of Whiskey

Appreciation within our new den of sophistication
Batique Whiskey & Cigar. Batique houses wide
finest selections of single malt whiskies, including
some real rarities, complemented by some

varieties of fine cigars.

Savour your favorites or expand your palate with
suggestions from our Whiskey Aficionado.

For a lighter libation, Batique also offers a selection
of original whiskey-based cocktails, classic cocktails,

spirits and wines.



TRACE OF NUSANTARA

Escape 380
Hennessy VSOP, coconut liqueur, honey pineapple,
Lime and yuzu mix, ketapang tincture, pandan nectar

Mega Mendung 300
Currach Antlantic Wakame seaweed cask,
Aromatic Bitter, seaweed cordial, saline solution

Kopi Joz 250
Jameson Stout edition, coffee liqueur, Juruh nectar,
Tanamera cold brew, saline solution

SOUR

Penicillin 280
Scotch Whisky, fresh lime ginger sour, saline solution,
Honey liqueur, agave nectar, Islay blossom

Classic Whiskey Sour 250
Bourbon, Rye, agave nectar, yuzu, lime, saline solution,
Egg white, Angostura bitter

Truffle On The Rock 250
Fat washed truffle Whiskey, yuzu, agave nectar, lime,
Saline solution, aromatic bitter

OLD FASHIONED

Refashioned of Mezcal 300
Mescal, pomelo bitter, aromatic bitter, agave nectar

Classic Old Fashioned 280
Bourbon, aromatic bitter, palm nectar, dark cherry

Barbados 250
Plantation Pineapple, aromatic orange bitter, palm nectar

HOUSE OF NEGRONI

Bourbon Cask Reserve 300
Rye, Double Age Bourbon, Campari, Cynar,

Sangue Morlacco, Mancino Vechio

| month matured in oak barrel

Negroni White Cask Reserve 300
London Dry Gin, Vermouth di Torino, Campari,
| month matured in oak barrel

Mezcal Negroni 300
Mescal Espadin, Mancino Vecchio, Averna, Campari,
Saline Solution

Daiyame 300
Shochu green tea, Daiyame Shochu, Umeshu
Pomelo bitter, citric solution, green grape soju

Senja 280
Tequila fat washed cheese, Aperol, Sparkling Wine

Sbagliato 250
Prosecco, Campari, Vermouth di Torino, Orange

Prices are in thousand of Rupiah and subject to 21% tax and service charge.



MARTINI

Vesper 280
Rare Gin, Mancino Bianco, lemon zest

Ronin 280
Sakurao Gin, Daiyame Shochu, Mancino sakura,
Umeshu, citric solution, pink blossom flower

Dry 280
Four Pillars Olive leaf gin, washed dry martini,
Green olives

Espresso 250
IWAK Aveugle, Arabica coffee cold brew,
Nusantara coffee liqueur, palm nectar, saline solution

HARD SELTZER

The High Table 280
The Dewar’s [2Yo Infused Ume fruit, Alila Seltzer,
frozen Ume Fruit

Senja 280
Aperol, Prosecco, parmesan tuile,
Tequila fat washed parmesan cheese

Hugo 280
St. Germain Elderflower liqueur, Prosecco,
Mint, elderflower tonic

Kryptonite 250
Tennessee Apple, cilantro, granny smith apple syrup,
Prosecco, saline solution, green kiwi, saline solution

IMPORTED BEER

Corona |60
Hoegaarden 160
CRAFTED BEER

Lion Pale Ale [30
Lion Session IPA [30
Kura Kura Lager 130
Kura Kura Island Ale [30
ALILA SELTZER

Non Alcoholic

Easy Hugo 140

Elderflower syrup, yuzu, mint, elderflower tonic

Minosa [40
Sour mix, orange juice, Alila seltzer

Granitaz [40
Kiwi, yuzu, lime, cilantro, Alila seltzer

Apzero Spritz 140
Blood orange syrup, cranberry juice, yuzu,
Alila seftzer, orange wedges

Prices are in thousand of Rupiah and subject to 21% tax and service charge.



HIGHLANDS

Macallan Sir Peter Blake Art
Macallan Rare Cask
Macallan The Harmony Collection
Macallan 18 Yo

Macallan Estate Highland
Macallan A Night On Earth
Macallan Fine Oak 15
Macallan Aera

Macallan Classic Cut
Macallan Sherry Oak
Macallan Triple Cask
Highland Park 30 Yo
Highland Park 25 Yo
Glenmorangie Signet
Dalmore King Alexander
Dalmore 18 Yo
Glenmorangie |8 Extremely Rare
Dalmore 15 Yo

Dalmore 12 Yo

Glenfarclas 25 Yo
Alberfeldy 21 Yo
Glenfarclas 21 Yo
Alberfeldy 16 Yo
Alberfeldy 12 Yo
Singleton Glen Ord 8 Yo
Singleton Glen Ord |5 Yo
Singleton Glen Ord 2 Yo
Oban 14 Yo

Glendronach 12 Yo

SPEYSIDE
The Balvenie Port Wood 21 Yo

The Balvenie Caribbean Cask 14 Yo

The Balvenie 12 Yo
Royal Brackla 18 Yo
Glen Grant 18 Yo
Glen Grant 12 Yo
Glen Grant 10 Yo
Glen Grant Arboralis
Glenfiddich 18 Yo
Glenfiddich 15 Yo
Glenfiddich 12 Yo
Glenlivet 18 Yo
Glenlivet 15 Yo
Glenlivet 12 Yo
Aultmore 12 Yo
Mortlach Rare Old
Benriach 10 Yo
Glenrothes 12 Yo
Craigellachie 13 Yo
Cardhu 12 Yo
Cragganmore |2 Yo
Glen Elgin 12 Yo
Glenkinchie 12 Yo

ISLAY

Coil lla
Laphoraig 10 Yo
Lagavulin 16 Yo
Talisker 10 Yo
Talisker Strom
Jura 12 Yo

Jura 18 Yo

Prices are in thousand of Rupiah and subject to 21% tax and service charge.

Glass / Bottle
140.000
27.000
23.000
19.000
|7.600

660 /9.900
860 /11.000
760 /10.000
760 /10.000
760 /10.000
540/7.200
65.000
35.000
21.000
[.200/14.600
900 /12.000
900 /12.000
640 / 7.500
400/ 5.600
[6.000

900 / 12.000
560 /7.800
460 / 6.000
300/ 4.200
600 / 8.000
440 / 6.000
220/ 3.000
340 / 4.800
340 / 4.600

[.400 / 21.000

460/ 6.200
360 / 5.000
860/12.000
780/ 10.000
360 /4200
340/ 4.000
250/ 3.200
480 / 6.600
340/ 4.600
240/ 3.600
480 /7.000
440 / 6,000
300 / 4.600
440 / 6400
440/ 6.200
340/ 4.000
360/ 5.000
320/ 4.800
260/ 3.600
260/ 3.600
260/ 3.600
260/ 3.600

380/ 5.400
480 / 6400
500/ 6.800
300 / 4.600
300 / 4.600
340/ 5.000
680/ 9.000



LOWLANDS SINGLE MALT Glass / Bottle

Auchentoshan Three Wood 260/ 3.400
Auchentoshan 12 Yo 280/ 3.600
Glenkinchie 12 Yo 280/ 3.800
BLENDED SCOTCH

Johnnie Walker & Sons King George 42.000
Johnnie Walker XR 21 [4.000
Johnnie Walker Blue 700 /10.000
Johnnie Walker Gold 300 / 4.400
Johnnie Walker Double Black 260/ 3.600
Johnnie Walker Black Isley Origin 260/ 3.600
Johnnie Walker Black Highland Origin 260/ 3.600
Johnnie Walker Black Sherry Edition 240/ 3.400
Johnnie Walker Game of Thome Edition 240/ 3.400
Johnnie Walker Red 200th Limited Edition 80/ 2.000
Chivas Regal Royal Salute 21 Yo 660 /9.000
Chivas Regal 18 Yo 460 / 6.500
Chivas Mizunara 280/ 3.800
Chivas Regal 12 Yo 200/ 2.400
Dewar’s Reserve 18 Yo 460 / 6.000
Dewar’s 15 Yo 280 / 3.600
Dewar’s Reserve 12 Yo 200/ 2.800
Nomad Sherry Cask Finished 200/ 2.800
Monkey Shoulder 260/ 3.600
TENNESSEE

Jack Daniel's Gold 300/ 4.000
Gentleman Jack 220/ 2.800
Jack Daniel's Honey 200/2.200
Jack Daniel’s Fire 200/ 2.200
Jack Daniel's no 7 200/2.200
BOURBON

Yellow Rose Outlaw 300/ 4.200
Buffalo Trace 200/ 2.600
Bulleit Rye 200/ 2.600
Wild Turkey, Rye 200/ 2.600
Maker's Mark, Kentucky 200 / 2.600
Jim Beam Black Extra Age 200/ 2.200
RISH

The Sexton 200/ 3.000
Currach Wakame Cask 300/ 4.200
Currach Atlantic Kombu 280/ 3.800
Jameson Stout Edition 200/ 2.800
Jameson Original 200 / 2.400
Old Bushmill 180 /2.000
JAPANESE

The Hakushu 12Yo 1.800 / 26.000
Hibiki Harmony 820/ 12.000
The Kurayoshi 18Yo [.400 / 20.500
Kura The Caribbean Cask Finish 460 / 6.600
Umiki Ocean Fused 300/ 4.200
Kamiki Sakura 460 / 6.800
The Matsui Sakura Cask 340/ 4.600
The Matsui Mizunara Cask 340 / 4.600
Tenjaku Pure Malt 200/2.800
CANADIAN CLUB

Canadian Club 200/ 2.600

Prices are in thousand of Rupiah and subject to 21% tax and service charge.



EAU DE VIE Glass / Bottle

Massenez Calvados — France 250/ 3.000
COGNAC

Remy Martin Louis XlII [40.000
Tesseron XO Lot No. 29 30.000
Tesseron XO Lot No. 53 [.000 /15.000
Hennessy XO [.000 /15.000
Hennessy VSOP 400 / 6000
MEZCAL

Los Danzantes Joven 260 /3400
Machetazo Espadin 220/ 3.200
TEQUILA

Clase Azul Ultra 120.000
Clase Azul Anejo 2.600 / 38.000
Gran Patron Burdeos 26.000
Gran Patron Platinum [.000 /14.000
Don Julio 1942 Anejo 1.000 /14.000
Codigo 1530 Barrel Strength Anejo 640/ 10.000
RUM

Flor De Cana Centenario 25Yo 550 /8.000
Ron Zacapa 23 Yo Solera 380/ 5.500
Plantation XO 200/ 3.000
Brugal 1888 Doblemente Aejado 200/ 3.000
Cachaga Sagatiba 200/ 2.200
Plantation Pineapple 200/ 2.200
Plantation Dark 200/ 2.200
Plantation 3 Stars 200 /2.200
GIN

Monkey 47 380/ 3.600
Tanqueray No |10 280 /4.000
Star of Bombay 240/ 3.200
Curiosity 260 / 3.600
Four Pillars Olive 260/ 3.600
Four Pillars Shiraz 260/ 3.600
Four Pillars Rare 260/ 3.600
Hendrick's 240/ 3400
Hendrick's Neptunia 240 /3400
Ornabrak Single malt 260/ 3.600
Opihr London Dry 200/ 3.000
Roku 200/ 2.600
The London No | 200/ 2.600
Tanqueray Dry 200/ 2.200
Volcanic reserve 200/ 2.600
Mare 220/2.000
Bulldog London Dry 180 /2.000
Jodhpur reserve 200 /2400
VODKA

Beluga Gold Line 450/ 6.500
Belvedere 220/ 3.200
Beluga Noble 220/ 3.200
Ciroc 220/ 3200
Grey Goose 220/ 3.200
Ketel One 180 /2.000

Prices are in thousand of Rupiah and subject to 21% tax and service charge.



CUBA Per Stick

Romeo Y Julieta No. O [.500
Petit Corona, Cuba - Size 5.5” / 40

Tasting notes: rich flavours of chocolate and creamy

is a light floral note and a touch of paprika spice,

and a deep espresso note develops towards the finish.

Romeo Y Julieta No. 02 [.500
Petit Corona, Cuba - Size 7.5” / 52

Tasting notes: Medium in strength and a characteristic Romeo y
Julieta style. Robust and complex flavours such as floral, nutty,
herbal or woody among others

H. Upmanm Magnum 46 [.800
Corona Gorda , Cuba - Size 55" / 46

Tasting notes: Intense and full-bodied in youth

the cabinet packed cigars can take on a creamy, espresso
character when aged.

H. Upmanm Magnum 54 [.900
Robusto , Cuba - Size 4.3” / 54

Tasting notes: cigar is mild at first, but develops a heavier,
nutty character accented by woody, herbal notes.

ft gets dry and a touch bitter on the finish.

Montecristo Petit No. 02 2.100
Tubos, Cuba - Size 6.1 / 52

Tasting notes: full of deep coffee notes and earthiness.

But the flavor is balanced by significant floral and cedar.

Cohiba Siglo | 2.100
Perlas, Cuba - Size 34" / 40

Tasting notes: a gentle grass flavor

creamy woodiness and distinct swirls of caramel

and graham cracker notes with a white pepper finish.

Partagas Serie E No. 02 2.350
Tubos, Cuba - Size 5.5 / 54

Tasting notes: medium body cigar, flavor profile marked

with creamy flavors, spices, wood, coffee and nuts

Cohiba Siglo IV 2.750
Coronas Gorda, Cuba - Size 5.6" / 46

Tasting notes: creamy thick smoke introduces

this cigar and sets the tone, with additional flavors

of honey delight and leave a light sweetness.

Cohiba Siglo Ill 2.800
Coronas Grandes, Cuba - Size 6.1 / 42

Tasting notes: elegantly smooth bum that produced

a fragrant smoke with distinct richness.

Subtle flavors of wood, sweet spice

Cohiba Tubos 2.950
Robustos, Cuba - Size 7.8 / 55

Tasting notes: stronger, very powerful smoke.

On the palate there are loads of dark cocoa notes

and bitter coffee.

Prices are in thousand of Rupiah and subject to 21% tax and service charge.



DOMINICA Per Stick

Inspirado 500
Orange Robusto, Macanudo - Size 5" / 50

Tasting notes: full-bodied, medium- to full-strength

cigar balanced by distinct notes of cream,

dark chocolate and a subtle yet earthy hint of cedar.

Inspirado 500
White Robusto, Macanudo - Size 5” / 50

Tasting notes: smooth medium-bodied smoke

shows notes of dry wood, citrus and minerals with

a faint hint of almond finish

Inspirado 500
White Toro, Macanudo - Size 6,5” / 50

Tasting notes: smooth Mild-bodied smoke with smokes

hints of bread and cinnamon build around

a predominantly woody core.

Inspirado 550
Black Robusto, Macanudo, - Size 4,8” / 50

Tasting notes: smooth medium-bodied, smoke

with notes of mocha and spice you experience

Inspirado 550
Green Robusto, Macanudo - Size 5/ 52

Tasting notes: medium- to full-strength

started out with notes of cocoa, coffee bean, earth,

pepper, and more of the citrus/licorice combination

Inspirado 550
Orange Gigante, Macanudo - Size 6" / 60

Tasting notes: smooth Full-bodied, fat cigar, sweet,

nutty with a touch of caramel and white pepper finish.

Inspirado 600
Brazillian Shade, Macanudo - Size 6,5” / 52

Tasting notes: smooth medium-bodied smoke

with deep, notes of cedar, cocoa, and earth.

Balmoral Anejo Xo 600
Gran Toro, Balmoral - Size 6" / 52

Tasting notes: Medium to Full Bodied, flavors of pepper

and some chocolate with aromas of cedar,

while spicy, exudes smoothness.

NICARAGUA

Pilon 550
Robusto, Cao - Size 5"/ 55

Tasting notes: smooth medium-bodied smoke is

a medium-bodied combination of the sweet and savory,

offering salty, earthy notes balanced by vanilla bean.

MINI CIGAR

Captain Black Little Cigars 300
Mini Cigarillos, United States - Size 3.75" / 20

Tasting notes: smooth medium-bodied smoke with deep

Notes of cedar, cocoa, and earth.

Prices are in thousand of Rupiah and subject to 21% tax and service charge.



SPAIN Per Stick

Cosecha Cosecha 146 San Agustin 600
Torpedo, Plasencia - Size 6,2 / 52

Tasting notes: smooth medium-bodied,

deep notes of cedar, cocoa, and earth.

Cosecha Cosecha 146 San Luis 600
Toro, Plasencia - Size 5.3 / 54

Tasting notes: medium-bodied, full-flavored cigar

with a complex wrapper of Honduran lands

Cosecha Cosecha 149 La Vega 700
Robusto, Palsencia - Size 5” / 52

Tasting notes: full-bodied to medium cigar,

dark chocolate and a subtle yet earthy hint of cedar.

DOMINICAN REPUBLIC

Cohiba Silencio Red Dot 700
Robusto - Size 5 / 49

Tasting notes: rich, captivating flavors of leather,

coffee and cinnamon provides medium bodied experience.

Cohiba Silencio Black 800
Supremo - Size 5.3" / 46

Tasting notes: Its lush, warm, and spicy full-bodied

will captivate your senses from first puff until last

LOCAL PREMIUM CIGAR

Wismilak 220
Robusto - Size 5" / 50

Tasting notes: a combination of connecticut

shade wrapper, bound with exotic Java binders

and filled with long fillers from Java and Nicaragua.

Wismilak 300
Selection Corona - Size 52" / 44

Tasting notes: a combination of the rich Javano

wrapper, bound with exotic Java binder and a unique

blend of selected long filler tobaccos from Java.

Wismilak 300
Petit Corona - Size 5.3" / 46

Tasting notes: a combination of a rich Javano wrapper,

bound with exotic Java binder and a unique blend

of select long filler tobaccos from Indonesian.

Wismilak 350
Selection Robusto - Size 5" / 50

Tasting notes: The new blend from Wismilak, perfectly
binded in a Robusto. slightly nutty and woody taste.

JT Royale de Familia 600
150/ 54

Wrapped with Mexican tobacco from 2019. provide

an unique and well-balanced smoking experience.

JT Royale 88 750
150/ 56

Add depth, complexity, and nuanced flavor profile to

the to the blend. The wrapper made from

Ecuadorian tobacco, adds a layer of creaminess.

Prices are in thousand of Rupiah and subject to 21% tax and service charge.



BITES

Mushroom Arancini

ftalian rice ball, Japanese mayonnaise, toasted nori powder,

tonkatsu sauce

Hummus
Chickpea humus, crispy taro chips, cocoa powder

Jagaimo Korokke
Golden fried crumbed potato coated

with saikyo miso mayo, chives

Truffle Croque

Torched Hokkaido milk toast filled with lachsschinken ham,
emmental cheese fold in truffle scented aioli topped crusted

spiced peanuts and mushroom jerky

Raclette Gougeres
A savory choux filled with Swiss raclette fondue,
lemon gel and dusted with parsley powder

Charcoal Oyster Tempura
Fried Lombok oyster in activated bamboo charcoal
tempura batter, Alila garden, chili relish and kizami nori

Pot Stickers
Steamed herb minced pork dumpling served with
spicy sambal, and snow peas sprouts

Nachos
Chili con carme, avocado, tomato salsa,
sour cream, cheddar cheese

Crustacean Cannolo
Citrus marinated crustacean salad with apple and celery

filled savory cannolo, citrus aioli, nori powder

Buttermilk Fried Chicken

Korean style fried chicken, gochujang sauce, peanut, sesame

Prices are in thousand of Rupiah and subject to 21% tax and service charge.
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